

薪水不足以“弥补”大学学费

英国一项研究表明学位“贬值”

人文学科回报率低

研究由英国教育学院经济、社会和人类发展系维尔奥尔主持，她7日在伦敦召开的英国教育研究协会上宣布这项研究结果。

维尔奥尔说，大学学位在劳务市场仍有很高价值，但由于某些人文学科大学毕业生过剩，这意味着他们的薪水可能不足以“弥补”他们接受大学教育的费用。

“这些学科的新毕业生与完成中学高级水平考试课程的毕业生所赚薪水相当。”维尔奥尔说，“而选择含金量高的学科，例如会计专业的毕业生，则能因为专业选择持续受益，但其他专业的毕业生获益甚微，甚至为零。”

她说，人文学科，如历史、美术、法语或英语文学毕业生，位于毕业

英国一项研究表明，随着年轻大学生毕业参加就业的队伍不断壮大，英国大学教育的扩展使大学学位“贬值”。同时，人文学科毕业生终身所赚薪水，并不比完成中学高级水平考试课程的高中毕业生多。

后“回报率”排行的最低档。

学费应该拉开差距

英国大学的收费标准依毕业生雇用方对学位的认可度而定，因此《泰晤士报》认为，这项研究的出台会对大学收费造成压力。目前，英国政府允许大部分高校每年最多收取约6000美元，而研究性大学要求收取至少1.2万美元。

此外，英国政府把增加大学入学率作为一项长期目标，计划由目

前的43%增至50%，这项研究对这一长期目标的实际意义提出质疑。

维尔奥尔说，粗略计算，会计专业毕业生赚取的终身薪水比其他专业毕业生赚取的薪水高至少40%。她认为大学学费应该根据学科和学院的不同而有所差异，从而使学生意识到不同学科的差别。

要考虑非物质回报

维尔奥尔的研究成果建立在普华永道会计师事务所调查数据的

基础上。

普华永道会计师事务所调查显示，以21岁至60岁为工作年限计算，大学毕业生赚取的薪水比完成中学高级水平考试课程的高中毕业生平均多出32万美元。同时间段内，医学专业毕业生与高中生的收入差异最大，达到约68万美元，工程类毕业生一生比高中生多赚约48万美元，而地理和历史学科毕业生只多赚约10万美元。

英国负责教育事务的国务大臣拉姆梅尔说：“独立分析人士认为，平均每人终身工作（税前）收入为20万美元。学生在选择课程时能逐渐认识到将来的回报，我很高兴。但如果他们能考虑非物质回报，例如职业满足感等也是正确的。”

闫亮（新华社供稿）

07090911501

承认申报违规 不会主动辞职 日总务大臣也陷『献金门』

新华社今晨电 日本内阁总务大臣增田宽也8日承认，自己在政治献金申报过程中出现违规行为，但表示不会主动辞职。

日本共同社报道说，根据一个支持增田宽也的政治团体公布的财务报告，该团体2003年2月曾向增田宽也下属竞选资金管理组织捐款100万日元。然而，增田宽也下属组织的竞选资金报告中却没有显示这笔捐款。

增田宽也解释说，这笔捐款被误记入了另一项竞选资金报告中。“这是个严重错误，我自己没有适当处理好此事深感惭愧。”共同社援引增田宽也的话说，“我会通过为自己解释承担责任，我希望能继续行使我的职责。”

增田宽也是安倍8月27日正式改组内阁10多天内曝出丑闻的又一名内阁大臣。

警卫拨错手机 首相行程泄露

新华社上午电 英国媒体8日报道，首相布朗一次出行的详细行程竟然被一名警卫意外发送到一名学生手机上。

《每日电讯报》报道说，这名警卫本想把包含布朗6日前往布里斯托尔市行程细节的4个语音邮件和1个文本信息发送给一名工作人员，但他弄错手机号码，结果把信息发给了一名学生。

接收者是一名19岁的法律专业学生，名叫戴尔。“我真不敢相信他留下这么多信息。”戴尔说，“他一定是拨错号码并且一直按重拨键，却没有检查号码。”

嫌犯扣押女警察 纽约地铁站枪战

新华社今晨电 美国警方7日在纽约市布朗克斯地铁站台击毙一名嫌疑犯。这名嫌疑犯先前已遭逮捕，但此后将一名女警察反手扣押当作人质，并拔枪向站台扫射。

被击毙的嫌疑人名叫卡尔夫，现年51岁，他和同伙跳上地铁4号线列车时，跟踪的3名警官立即上前逮捕。当一行人走上站台时，卡尔夫突然反手将一名女警扣住，拔出偷来的枪开始疯狂射击。

其余2名警官当即予以回击，打了13枪才将他击毙。被扣押女警穿着防弹背心，但在混战中伤了脚、脚踝和左侧身体3处。

幸运的是，双方混战时地铁站台并不拥挤，没有造成更多伤亡。

卡尔夫此前因谋杀、抢劫以及试图从事狱中非法交易而服刑，2年前获得假释。

放疗辐射剂量超标十八年

法医院事故可能致四千五百人受害

新华社巴黎9月7日电 法国卫生部7日证实，自1989年以来，法国东部埃皮纳勒市医院对癌症患者使用的放疗辐射剂量均有超标风险，受害者人数可能多达4500人。

为此，法国卫生部决定，对所有曾在该医院接受放疗的患者进行健康调查，并开通放疗事故咨询热线。

由于曾在该院接受治疗的5名癌症患者相继死于放疗事故，法国卫生部年初责成社会事务及放射安全管理部门，对2000年7月以来在该院接受过放疗的患者进行调查和健康追踪。结果发现共有400多名癌症患者接受的放疗辐射剂量超过安全剂量的8%以上，其中24名患者遭受的辐射量超过安全剂量的20%。

据法国卫生部介绍，专家发现埃皮纳勒市医院在使用放疗设备中有明显失误，于是扩大了调查范围，结果发现1989年以来埃皮纳勒市医院放疗辐射剂量一直存在问题，在此期间接受过治疗的近4500人都可能是受害者。

法国卫生部长巴舍洛女士表示，卫生部将争取于月底公布提高放疗安全性的具体措施，以杜绝上述事故再度发生。



水陆两用车

美国人奥伦斯基驾驶着他的1962年款水陆两用车在河中“畅游”。这种车一半是车一半是船，于1961年至1968年间在德国设计、生产，目前极为罕见。图IC

痴迷假扮消防员 美一男子遭逮捕

新华社上午电 美国男子坎贝尔痴迷于把自己打扮成消防员，却因为这一爱好遭到逮捕。警方7日以涉嫌假扮消防员、盗用财产和持有武器重罪将坎贝尔逮捕。

警官说，他们在坎贝尔的公寓里发现大量消防用品，包括几套不同用途的消防服、头盔和臂章，还有一台洛杉矶县消防队专用的无线电通信设备，公寓墙上挂着数幅坎贝尔在各种事故现场身穿消防

防护服拍摄的照片。奥兰治县地方检察院副检察长曼苏里安说：“这家伙真是很想成为消防员，他想扮演英雄。”

曼苏里安说，坎贝尔1987年被判信用卡诈骗罪罪名成立，这一前科使他丧失成为消防员的资格。坎贝尔的公司现在经营安全设备，给建筑公司和政府机构教授急救课程，警方怀疑他假冒消防员的目的是为公司做推广工作。

当地消防队发言人帕迪拉说：“公众对消防员寄予信任，有人却假扮消防员，换取并扭曲人们的信任，这是一种耻辱。”

“衣着暴露”坐飞机 航班下达“逐客令”

新华社今晨电 一名女子身着短衣短裙搭乘美国西南航空公司航班，航空公司工作人员以“衣着过于暴露”为由将她逐下飞机。

23岁的埃贝特7日在美国全国广播公司“今日”节目中说，她7月3日搭乘西南航空公司航班，飞机起飞前，航空公司一名工作人员要求她离开座位，搭乘后面的航班。埃贝特转述那名工作人员的话说：“你的衣着不得体，这是一条家

庭航线，你（衣着）过于刺眼，不适合乘坐这班飞机。”

埃贝特问工作人员：“哪里不得体？衬衫？裙子？哪里？”工作人员回答说：“全部。”

埃贝特穿上外套后，得到返回飞机的允许，但她认为遭到了羞辱：“我觉得每个人都在盯着我看，听他教训我。”

西南航空公司发言人承认，一名客户服务督察将埃贝特“请”下飞机，但对话发生在通往航站楼的通道上，远离其他乘客。督察认为埃贝特的衣着“过于暴露”，但在她穿上遮住肚皮的套后平息了怒火。”

新民网互动平台: 请访问 HDX.MNEXT.COM, 在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 博客: 访问记者的博客 详细: 获取更多信息 评论: 发表评论 调查: 参与投票 爆料: 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集: 征集新闻线索、征文等

2007 上海旅游节

浦房之夜 - 第八届上海国际音乐烟花节

The Night of PUDONG HOUSE The 8th Shanghai International Music Fireworks Festival

演出地点: 上海世纪公园 表演时间: 19:30 - 20:30

票价: 600元 (VIP) 200元 (座位) 160元 (座位) 70元 (站位)

总票房: 世纪公园 58333983 58335621

代销点: 上海旅游节票务中心 53510930 一票通 8008201585 61115885
 上海古庆旅游经济发展中心 53868030 53868022-230 票务之星 8008207910 62727910
 上海浦东新区旅游咨询服务中心 38780202 50471683 春秋票务 62403935 62522972
 号码百事通订票热线 114 (24小时)

■一名成人可免费携一名1.2米以下儿童 ■烟花表演风雨无阻

主办单位: 上海市浦东新区经济委员会 上海旅游节组织委员会办公室 上海市浦东土地发展(控股)公司
 承办单位: 上海市浦东新区旅游业协会 上海世纪公园管理有限公司 上海古庆旅游经济发展中心 上海东兴艺术烟花有限公司
 特别协办: 上海市浦东新区房地产(集团)有限公司

移动用户发送21到02161订便民短信每月仅1元赢免费门票
 免费索票: 16887611; 人工咨询: 160 (交通、活动咨询等)